

我国拟将8月15日设立为全国生态日

新华社北京6月26日电(记者王立彬)为深化习近平生态文明思想的大众化传播,提高全社会生态文明意识,增强全民生态环境保护的思想自觉和行动自觉,我国拟将8月15日确定为全国生态日。

关于设立全国生态日的决定草案26日提请十四届全国人大常委会第三次会议审议。草案主要内容包括设

立全国生态日的目的、全国生态日的设立时间、活动内容等三个方面。

受国务院委托,国家发展和改革委员会副主任赵辰昕在会上对草案作说明。习近平同志在浙江工作期间,2005年8月15日考察湖州市安吉县首次提出“绿水青山就是金山银山”科学论断。赵辰昕在说明中表示,这一论断是习近平生态文明

思想的核心理念,将8月15日设立为全国生态日,比较符合确定纪念日、活动日时间的基本原则,能够充分体现首创性、标志性、独特性。

决定草案指出,党的十八大以来,在习近平生态文明思想指引下,我国环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,生态文明建设取得举世瞩目成就,给人民

群众带来强烈的获得感和幸福感,有力推动人与自然和谐共生成为全党全社会的共同认识,“绿水青山就是金山银山”成为全国各族人民的共同理念,绿色循环低碳发展成为各地区各部门的共同行动。

决定草案提出,将8月15日设立为全国生态日。国家通过多种形式开展生态文明宣传教育活动。

北京整治非法倒票 抓获143名“黄牛”

新华社北京6月26日电(记者杨淑君 鲁畅)为营造良好的演出市场环境,北京多部门联合发起打击演出票务市场“黄牛”非法倒票的专项整治工作。截至目前,北京从票源管理、规范售票、现场执法、行业自律等10方面细化各部门职责任务,共抓获“黄牛”倒票人员143人。

在加强票源管理方面,通过多部门协同监管工作机制,已对8台19场热点演出进行服务提示和监督约谈提醒,严格票源、售票两环节管理,密切监测、限制和打击热点演出二手票在互联网交易平台上非法高价转售倒卖现象。进一步完善售票实名制制度、设置每人单场次购票上限,落实公开明示制度和明码标价规定等措施,指导建立防火墙和黑名单,推动演出票务服务与技术规范落实落地,堵塞非法倒票源头。

在联合执法保障现场秩序方面,各部门重点对近期在京举办的19场热点演出开展现场监管,对流动“黄牛”非法倒票“露头就打”。每场热点演出,文旅、公安、文化执法等部门均联合行动,核验演出资质和审批文件,打击非法倒票扰乱秩序人员。

为全链条打击网络“黄牛”,北京文旅、公安、网信、文化执法等部门密切协助配合,严厉打击热点演出二手票在互联网交易平台上的非法高价转售倒卖。

俄国防部长绍伊古视察前线指挥所 莫斯科等地取消反恐行动状态

瓦格纳组织创始人普里戈任涉嫌煽动武装叛乱刑事案件尚未结案

新华社莫斯科6月26日电(记者安晓萌)俄罗斯多家媒体26日披露,针对俄私营军事实体瓦格纳组织创始人普里戈任的刑事案件尚未结案。

俄新社、塔斯社和《生意人报》等媒体当天援引俄联邦总检察长办公室消息人士的话报道,截至当地时间26日上午,有关普里戈任涉嫌煽动武装叛乱的刑事案件尚未终止,调查仍在继续。

部分媒体和社交网站早些时候称,俄检控部门已撤销对普里戈任的刑事诉讼。对此,俄联邦总检察长办公室消息人士说,由于时间太短,检方尚未作出新决定,执法人员继续办案。

据新华社符拉迪沃斯托克6月26日电(记者陈畅)据俄罗斯国防部26日在社交媒体上发布的消息,俄国防部长绍伊古视察了参加特别军事行动的西部部队集群某军团前线指挥所。

消息说,绍伊古在指挥所听取了该集群司令尼基福罗夫上关于当前局势的情况报告。尼基福罗夫还向绍伊古汇报了关于西部部队集



6月26日,在俄罗斯首都莫斯科,人们从红场附近走过。新华社记者白雪琪摄

群预备役团的组建和战斗安排情况。绍伊古在集群指挥部会议上说,西部集群发现和摧毁责任区域内敌方军事力量的效率很高。他要求西部部队集群的指挥官继续积极进行侦察,以便提早阻止敌方实施计划。

新华社莫斯科6月26日电(记者安晓萌 陈畅)俄罗

斯莫斯科市、莫斯科州和沃罗涅日州26日取消早些时候引入的反恐行动状态。

俄联邦安全局说,由于民众的人身和财产等受法律保护的利益没有受到威胁,决定自26日9时起取消莫斯科市和莫斯科州反恐行动状态。目前,莫斯科地区局势稳定。

莫斯科市和莫斯科州政府分别宣布,与反恐行动有关的所有限制取消。

另外,沃罗涅日州政府也在社交媒体通报,当地已正式取消反恐行动状态。

为了防范可能的恐怖袭击,莫斯科市、莫斯科州和沃罗涅日州24日实施反恐行动状态,暂停大型公共活动并限制部分交通。

联合国报告: 2021年全球超过2.96亿人使用毒品

新华社维也纳6月26日电(记者刘昕宇)联合国毒品和犯罪问题办公室26日发布报告称,全球使用毒品人数持续增加,2021年全球有超过2.96亿人使用毒品,比10年前高出23%。

该机构当日发布的《2023年世界毒品问题报告》说,全球使用毒品人数持续增加,非法毒品市场持续扩大,贩毒网络日益灵活化,正在加剧全球毒品危机,对各国执法和医疗卫生部门构成严峻挑战。2021年全球有超过2.96亿人使用毒品,比10年前高出23%;全球因滥用药物患病人数达到3950万,10年来激增45%。

报告称,全球对因滥用药物患病人群的治疗和干预远未满足需求,2021年仅五分之一的患者得到相关治疗,且全球各地区在获取治疗机会方面的差距在持续扩大。

美以涉芬太尼问题为由起诉中国企业 商务部: 坚定维护中国企业合法权益

新华社北京6月26日电针对近期美方以涉芬太尼问题为由宣布起诉部分中国企业,商务部美大司负责人26

日回应称,中方一贯厉行禁毒,并本着人道主义精神,在全球范围内率先整类列管芬太尼物质,为防范芬太尼非

法制贩及滥用发挥了重要作用。美方采用“钓鱼执法”方式,非法获取所谓“证据”,起诉中国企业,是典型

的单边霸凌行径,中方对此坚决反对,强烈谴责,并将坚定维护中国企业合法权益。

第3638期

分类广告

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线: 13183330295 4930165

健康资讯

- 皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

助听器

- 耳聋请配助听器13087062226

回收名酒洋酒

- 回收各种老酒18768937777

健康调理

- 三色贴膏调理疼痛15603750181

搬家服务

- 喜庆搬家公司13803750375

老年公寓

- 晚晴老年公寓15516017081

特色美食

- 美团外卖超大汉堡“牛培堡”
- 鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983

招生

- 晓杰画室招生15136957859

友情提示: 使用本栏目信息请对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。